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CDC H/E MANAGER

Importantes instrucciones de seguridad

Condiciones generales de instalacion

« Antes de manipular o conectar el equipo leer éste manual.

- Para reducir el riesgo de fuego o choque eléctrico, no exponer el
equipo a la lluvia o a la humedad.

- No quitar la tapa del equipo sin desconectarlo de la alimentacion.
« No obstruir las ranuras de ventilacion del equipo.

+ Deje un espacio libre alrededor del aparato para proporcionar una
ventilaciéon adecuada.

« El aparato no debe ser expuesto a caidas o salpicaduras de agua. No
situar objetos o recipientes llenos de agua sobre o cerca del aparato
si no se tiene la suficiente proteccion.

« No situar el equipo cerca de fuentes de calor o en ambientes de hu-
medad elevada.

- No situar el equipo donde pueda estar sometido a fuertes vibraciones
o sacudidas.

q

Este simbolo indica que el equipo cumple los requerimien-
tos del marcado CE.

NOTA: Dispone de un Manual de Instrucciones completo
en el CD que se acompaiia con el producto.

Caracteristicas técnicas

Descripcion Entradas / Salidas / Conexiones
El médulo (Fig. 1) dispone de:

Conector bus de alimentacién. Led de estado

.

Conector bus de control

Conector RJ45 Ethernet

Conector programador/PC

Conector Host USB

SIM. Tarjeta operador GSM/GPRS (555901)
Antena GSM (Cuatribanda) (555901)
Programador universal (ref. 7234)

© N U s WN=

Introduccion

© EI CDCH/E Manager implementa un elemento con capacidad para convertir
las cabeceras Televés en un centro de comunicaciones, bien a través de su
Médem interno GSM/GPRS (Ref. 555901) o bien a través de la interfaz Ether-
net para las comunicaciones IP (Ref. 5559 y Ref. 555901).

© Posibilita el Control y Monitorizacion Local y Remoto de las cabeceras Televes
T.0X, sirviendo de plataforma base para la implementacion de los actuales y
de los posibles servicios futuros.

CPU Procesador ARM920T™ ARM®
8 MB Flash
Memorias Tipo 64 MB de SDRAM
128M x 8 Bit NAND Flash Memory
Alimentacion T-0X ~ 24V=—= Conector RJ45 10/100 Base-T Ethernet
Interfaces Interfaz RS-482 Conector RJ45 Depuraciéon / Mando LCD
Conectores Interfaz USB 2.0 Full Speed Host (12 Mbps) Conector Antena GSM Conector F Antena GSM
Interfaz SIM Lector Tarjetas SIM
GSM-850/900 VSWR (standing wave ratio) <1041
Esiandh dle Pico potencia 2W RF (+33dBm) sobre 50 Ohm | max absoluto -
Transmisién DCS-1800 / PCS-1900 VSWR (standing wave ratio) ~ _, _
Interfaz Radio Pico potencia TW RF (+30dBm) sobre 50 Ohm | recomendado -
GSM/GPRS Referencia GSM-850/900 -107 dBm Potencia de Entrada > 2 W potencia de pico
Sensibilidad DCS-1800/ PCS-1900 106 dBm Impedancia Antena 50 ohm
Ganancia Antena 1.5dBi < Ganancia < 3dBi Ancho de Banda 80 MHz en EGSM, 150 MHz en GSM 850, 170
(referencia dipolo 1/2) MHz en DCS, 140 MHz en la banda PCS

Reloj en Tiempo Real / Alarma

el Termoémetro digital
Slstema) Linux Kernel 2.6.16
Operativo
G I Alimentacion 24V= Margen temp. de funcion. -5...+45°C
enera
Consumo 300 mA Indice de proteccion P20

Las caracteristicas técnicas descritas se definen para una temperatura ambiente de 45°C (113°F). Para temperaturas superiores se utilizara ventilacion forzada.



Control / Monitorizacion
Servidor de Enlaces

El CDC H/E Manager fue disefiado para implementar la comunicacién remota a
través de IP/GSM-GPRS, de cualquier cabecera TOX hacia el Software de control
Cliente. Esto se puede realizar directamente o mediante un Servidor de Enlaces
que posibilita una instalacion plug-and-play, y no es necesario ningun tipo de
configuracion de red IP.

. m

Gestion/Monitorizacion
Cabeceras CDCT-0X

CDC H/E MANAGER

Servidor Central
Enlaces/Servicios

- Comunicacion directa. GSM o IP. (Ethernet o GSM/GPRS)
» Comunicacion IP sobre GSM/GPRS
++p= Comunicacion IP (Ethernet)

La Ref. 555901 Posibilita la Comunicacion IP bien a través de Ethernet o a través
de la GSM/GPRS. También son posibles Conexiones directas por cualquiera de
las dos redes.

La Red GSM/GPRS permite a la Ref. 555901 una comunicacién de datos por In-
ternet hacia el Servidor de Enlaces o bien una comunicacién de Datos directa.
La red GSM/GRPS proporciona IPs fijas.

El servidor de Enlaces permite la Gestién y monitorizacién centralizada de mul-
tiples cabeceras.

Comunicaciones salientes

Comunicaciones salientes :
no es necesario configurar noes neclzs;:gl;onﬁgurar

la Red IP Local Local

Gestion centralizada de
multiples cabeceras

Puerto . = Puertos |8gicos

i itori; i0 i 4 asignados a cada
Seguridad y Monitorizacion 16gico ¢ idordeenlaces 29 gaosa
Personalizacién para los = Lg
clientes K

Servidor de enlaces Base de datos
Televés S.A.

Tanto el Servidor WEB como el Servidor del CDC software también estan accesi-
bles de manera local para las refs. 5559y 555901.

La conexién se puede implementar sobre una red LAN o incluso directamente
sobre Internet si se publicasen los puertos de salida de los servicios del CDC
H/E MANAGER.

El CDC Headend Manager permite la configuracion local mediante el mando
LCD Ref. 7234.

Control local mediante
una conexion IP

en LAN con el CDC
T-0X

Software PC de
Configuracién CDC T-0X Control/Monitorizacion

mediante mando LCD

Ref. 7234 ‘

Servidor Web

La ref. 555901 posee un servidor Web, que posibilita la configuracion del mis-
mo. Permite la monitorizacién visual de los elementos conectados en bus TOX.

Recuadro Informacion

Pagina Web Principal del CDC Fecha/Hora Temperatura CDC
T-0X. EBHEUAAGER TEIEVESEL  Nimero Serie de Fabricacion
- DI HEATIONTE £31 872 "
Santafireber OO XONE Version Software
’ . Settvarta puoacen Nimero de médulos actual
Puede ser accesible sabiendo la e Nombre de esta unidad CDC T-0X

IP de la red LAN que tenga o bien
mediante la IP de sefalizacion fija
que siempre esta disponible:

http://:169.254.1.254:15706
El puerto es siempre:

:; i

Men Principal

Acceso estado de Cabecera

Muestra en una lista, qué dispositivos TOX estan conectados al bus y su estado.
Verde significa que el médulo TOX esta correcto, Naranja indica que ha tenido
estados incorrectos momentaneos y Rojo que estd en un estado incorrecto de
comunicacion sobre el bus.

Tabla que contiene los MAIN: Menu
elementos T-0X de la principal.
cabecera y su estado SCAN: Inicia un

mediante colores sondeo completo

de la cabecera.
Borra elementos
existentes.

Correcto

I e RESET: Reinicio

Identificando aplicacion con

T valores por
defecto.

Mediante el servicio Web, es posible la actualizacion remota del CDC TOX.
Se ilustra en la figura los pasos para su realizacion.
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CDC H/E MANAGER

Important safety instructions

General conditions of installation

. Before handling or connecting the equipment, please read this
manual.

. In order to reduce the risk of fi re or electric shock, do not expose
the equipment to rain or moisture.

- Do not take the cover off the equipment without disconnecting
it from the mains.

- Do not obstruct the equipment’s ventilation system.

+  Please allow air circulation around the equipment

«  Theequipment must not come into contact with water or even be
splashed by liquids.

. Do not place containers with water on or near the equipment if it
is not adequately protected.

. Do not place the equipment near sources of heat or in excessively
moisture conditions.

- Do not place the equipment where it may be affected by strong
vibrations or shocks.

C€

This symbol indicates that the equipment complies with
the requirements of CE mark.

NOTE: There is a full instruction manual in the CD
included with the product

Technical specifications

Description of Inputs / Outputs / Connections
The module features (Fig. 1) the following:

Powering bus connector. Status LED
Control bus connector

RJ45 Ethernet connector
Programmer / PC connector

USB Host connector

SIM. GSM/GPRS operator card

GSM Antenna(Quadband)

Universal programmer (ref. 7234)

® N oUW =

Introduction

© The CDCH/E Manager implements an element with ability to convertTelevés
headends in a communications center, either through its internal modem
GSM/GPRS (Ref 555901) or via the Ethernet interface for IP communications
(Ref 5559 and Ref 555 901).

© It allows control and monitoring, both locally and remotely, of T.0X
headends of Televes, serving as a base platform for the implementation of
current and possible future services.

CPU Processor ARM920T™ ARM®
8 MB Flash
Memories Type 64 MB de SDRAM
128M x 8 Bit NAND Flash Memory
T.0X powering 24V=—= RJ45 connector 10/100 Base-T Ethernet
Interfaces Interface RS-482 RJ45 connector Debugging / Programmer LCD

Connectors Interface

SIM Interface

USB 2.0 Full Speed Host (12 Mbps)
SIM cards reader

GSM Antena connector F connector

GSM-850/900

VSWR

GSM/GPRS

Radio Interface

max. absolute <10:1
Transmission power Power peak 2W RF (+33dBm) over 50 Ohm (Voltage
DCS-1800 / PCS-1900 Standing recommended <21
Power peak 1W RF (+30dBm) over 50 Ohm Wave Ratio) =
Reference GSM-850/900 -107 dBm Input power (peak) >2W
Sensitivity DCS-1800/ PCS-1900 —106 dBm Antenna impedance 50 ohm

1.5dBi < Gain < 3dBi

AR (reference: M/2 dipole)

80 MHz for EGSM, 150 MHz for GSM 850,

Bandwidth 170 MHz for DCS, 140 MHz for PCS band

Real Time Clock/ Alarm

Peripherals i
eriphe Digital thermometer

Operating system Linux Kernel 2.6.16

24 V=

Powering

Operating temperature -5...+45°C

General

Consumption 300 mA

Protection index 1P20

These technical specifications are defined for an ambient temperature of 45 ° C (113 © F). For higher temperatures forced ventilation must be used.



Control / Monitorization
Links’ Server

The CDC H/E Manager was designed to implement, through IP GSM-GPRS,
remote communication between any T.0X headend and the Client Control’s
Software. This can be done directly or through a Link Server that allows a plug-
and-play installation, thus not requiring any kind of IP network configuration.

"

r
Management/Monitoring

CDCT.0X Headends

T.0X headend
CDC H/E MANAGER

Central Server
Links/Services

. Direct communication. GSM or IP. (Ethernet or GSM/GPRS)
p» IP communication on GSM/GPRS

<< IP communication (Ethernet)

Ref. 555901 enables IP communication either through Ethernet or via the GSM /
GPRS. Direct connections are also possible by either of the two networks.

The ref. 555901 can establish a data communication with the Link Server via
Internet, on the GSMGPRS network.

The GSM / GPRS provides fixed IP.

Links Server allows centralized management and monitoring of multiple
headends.

Outgoing communications: it
is not necessary to
configure the
local IP network

Outgoing communications: it
is not necessary to configure
the local IP network

Centralized management of
multiple headends

Logical ports assigned
Security & Monitoring logical to each customer

port Link Server

B @

Televés S.A. Link Server

Customizing for clients

Data Base

Both the Web server as CDC Software Server are also accessible locally to the
refs. 5559 and 555901.

The connection can be implemented on a LAN, or even directly over the
Internet, if you publish the output ports of CDC H/E MANAGER services.

The CDC Headend Manager allows local configuration through the LCD
programmer Ref. 7234.

Control by means of
an IP connection ina
LAN network with the
TOX CDC

PC software of
Configuration of the TOX Control/Monitorization
CDC by means of the

programmer, ref. 7234 ‘

Web Server

The ref. 555901 has a Web server, which enables its settings. It allows visual
monitoring of the elements connected to the T.0X BUS.

Information Box

-Date/Time; CDC temperature.

- Manufacturing serial number.
-Version of Software.

-Number of modules installed.
-The name of this T.0X CDC module.

Homepage website CDC T.0X
Can be accessed by either Sl war ot DAOX0
knowing the IP of its LAN, or
through the signaling fixed IP
which is always available:
http://:169.254.1.254:15706

The port is always:

15706

Main menu

Access to the headend'status

Displays a list of devices that are connected to TOX BUS, and their status. Green
means that the TOX module is correct. Orange indicates that, at times, the
module has had incorrect states. Red indicates the module is in a bad state of
communication with the BUS.

Table showing T.0X
elements of the
headend, and their

MAIN: Main menu.

SCAN: it performs
a full checking of

status by colors. the headend and
deletes existing
items.
Correct RESET: Resets the
e application with

the default values.

Using the Web service you can perform an updating of the T.0OX CDC remotely.
The figure illustrates the steps for its realization.

ot T e
fichero e Pt
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CDC H/E MANAGER

Instrucoes importantes de seguranca

Condicoes gerais de instalacao

« Antes de manipular ou conectar o equipamento, devera ler este ma-
nual.

« Para reduzir o risco de fogo ou choque eléctrico, ndo expor o equipa-
mento a chuva nem a humidade.

« N&o retirar a tampa do equipamento sem o desligar da alimentacéo.
« N&do obstruir as ranhuras de ventilacdo do equipamento.

« Deixar um espaco livre a volta do equipamento para permitir uma
ventilacdo adequada.

+ O equipamento nao deve ser exposto a quedas ou salpicos de dgua.
Néao colocar objectos com dgua sobre ou perto do aparelho se ndo
houver proteccao adequada.

« Néo colocar o aparelho préximo de fontes de calor ou em ambientes
de humidade elevada.

» Nao colocar o aparelho em locais onde possa ser submetido a vibra-
¢des ou movimentos violentos.

c € « Este simbolo indica que o equipamento cumpre os requi-
sitos da marcacao CE.

NOTA: Dispée de um manual de instru¢des completo no
CD que acompanha o produto.

Caracteristicas técnicas

Descricao Entradas / Saidas / Conexdes
O modulo (Fig. 1) dispde de:

Conector bus de alimentacdo. LED de estado

Conector bus de controlo

Conector RJ45 Ethernet

Conector programador / PC

Conector Host USB

SIM. Cartéo operador GSM/GPRS (555901)
Antena GSM (Quadribanda) (555901)
Programador universal (ref. 7234)

© N O LA W

Introducao

© O CDC H/E Manager implementa um elemento com capacidade para con-
verter as cabeceiras Televés num centro de comunicacdo através do seu mo-
dem interno GSM/GPRS (Ref. 555901) ou através da interface Ethernet para
as comunicagoes IP (Ref. 5559 e Ref. 555901).

© Possibilita o Controlo e Monitorizagdo Local e Remota das cabeceiras Televés
T.0X, servindo de plataforma base para a implementacao dos servicos actu-
ais e dos possiveis servicos futuros.

CPU Processador ARM920T™ ARM®
8 MB Flash
[EGTE Tipo 64 MB de SDRAM

128M x 8 Bit NAND Flash Memory

Alimentagdo T-0X  24V= Conector RJ45 10/100 Base-T Ethernet
Interfaces Interface RS-482 Conector RJ45 Depuracéo / Controlador LCD
(@ [ael I |yterface USB 2.0 Full Speed Host (12 Mbps) Conector Antena GSM Conector F Antena GSM
Interface SIM Leitor de catdes SIM
GSM-850/900 VSWR (standing wave ratio) <1041
Potanciale Pico de poténcia 2W RF (+33dBm) sobre 50 Ohm | max absoluto
Transmissao DCS-1800 / PCS-1900 VSWR (standing wave ratio)  _, _

Interface

Pico de poténcia TW RF (+30dBm) sobre 50 Ohm | recomendado

Rédio
GSM/GPRS

Referéncia GSM-850/900 -107 dBm

Poténcia de entrada > 2 W poténcia de pico

Sensibilidade DCS-1800 / PCS-1900 —106 dBm

Impedancia Antena 50 ohm

1.5dBi < Ganho < 3dBi

el AT (referéncia dipolo 1/2)

80 MHz em EGSM, 150 MHz em GSM 850,

Latiguiaafz ik 170 MHz em DCS, 140 MHz na banda PCS

Relégio em Tempo Real / Alarme

el Termoémetro digital
S|stem§ Linux Kernel 2.6.16
Operativo
Geml Alimentagao 24V= Margem temp. de funcion. -5 .... +45°C
era
Consumo 300 mA Indice de proteccao 1P20

As caracteristicas técnicas descritas estdo definidas para uma temperatura ambiente de 45°C (113°F). Para temperaturas superiores sera utilizada ventilacao forcada.



Controlo / Monitorizacao
Servidor de Ligacoes

O CDC H/E Manager foi desenhado para implementar a comunicagao remota
através IP/GSM-GPRS de qualquer cabeceira TOX para o Software de Controlo
do Cliente. Isto pode ser feito directamente a partir de um servidor de ligacoes
que possibilita uma instalacao plug-and-play e néo é necessario nenhum tipo
de configuragao da rede IP.

"

Gestdo/monitorizagao
Cabeceiras CDCT-0X

CDC H/E MANAGER

Servidor Central
Ligagbes/Servicos

=
B
4
- Comunicagéo directa. GSM ou IP. (Ethernet ou GSM/GPRS)
» Comunicagéo IP sobre GSM/GPRS
- Comunicagao IP (Ethernet)

A Ref. 555901 possibilita a comunicacdo IP através de Ethernet ou através de
GSM/GPRS. Também sao possiveis conexdes directas por qualquer das duas
redes.

A rede GSM/GPRS permite a Ref. 555901 uma comunicacdo de dados por Inter-
net para o Servidor de Liga¢cdes ou uma comunicacdo de dados directa. A rede
GSM/GRPS proporciona IPs fixos.

O Servidor de ligagdes permite a gestdo e monitorizagdo centralizada de cabe-
ceiras multiplas.

Comunicagoes de saida
nao é necessario configurar
aRedeIP
Local

Comunicagoes de saida
nao é necessario configurar
aRede IP local

Gestdo centralizada de
multiplas cabeceiras

Porta . = Portas I6gicas

Seguranca e Monitorizacao I6gica ¢ idor de ligagoes atribuidas a cada
@ ik cliente
Personalizacdo para os = Lg
clientes ~j
Servidor de ligagoes Base de dados.
Televés S.A.

Tanto o Servidor WEB como o Servidor do software CDC também se encontram
acessiveis de forma local através das refs. 5559 e 555901.

A conexdo pode ser implementada numa rede LAN ou mesmo directamente
através da Internet se forem publicadas as portas de saida dos servicos do CDC
H/E MANAGER.

O CDC Headend Manager permite a configuragao local através do programador
LCD Ref. 7234.

Controlo local através
de uma conexéao IP
em LAN com o CDC
T-0X

Software PC de
Configuragédo CDC T-0X Controlo / Monitorizagéo
através do programador ‘

LCD Ref. 7234

Servidor Web

Aref. 555901 possui um servidor Web que possibilita a configuracao do mesmo.
Permite a monitorizagdo visual dos elementos conectados em bus TOX.

Painel de informagdo

Pagina Web Principal do CDC Data/Hora Temperatura CDC
T-0X. COSMEHAKAGER TEIEVESEL  Numero de Série de Fabrico
- frry ey h
Santafireber OO XONE Versao Software PT
. Settvarta puoacen Nimero actual de modulos
Pode ser acedido sabendo o IP da desta unidade CDCT-0X

rede LAN presente ou mediante
o IP de sinalizagao fixa que se
encontra sempre disponivel:
http://:169.254.1.254:15706
A porta é sempre:

15706

H e

Menu Principal

Acesso estado da Cabeceira

Apresenta numa lista os dispositivos TOX que estdo conectados ao bus e o seu
estado. Verde significa que o médulo TOX estd correcto, Laranja indica que
houve estados incorrectos momentaneos e Vermelho que se encontra num
estado incorrecto de comunicagao sobre o bus.

Tabela que contém

os elementos T-0X da
cabeceira e seu estado
por cores

MAIN: Menu
principal

SCAN: Inicia uma
pesquisa completa
da cabeceira. Apa-
ga os elementos
existentes.

RESET: Reinicia
aplicagdao com
valores por
defeito.

Correcto

i [l
T pwl v .

Através do servico WEB é possivel a actualizagao remota do CDC TOX.
Na figura encontram-se ilustrados os passos para a sua realizagao.

. ———
ficheiro PR et
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CDC H/E MANAGER

Importanti istruzioni di sicurezza

Condizioni generali di installazione

- Prima di mettere in funzione il prodotto, leggere questo manuale.

« Per ridurre il rischio di incendio o corto circuito non esporre il prodot-
to alla pioggia o all'umidita.

- Non togliere il coperchio del prodotto prima di averlo scollegato dalla
presa elettrica.

- Non ostruire le prese d'aria per la ventilazione del prodotto.

« Lasciare dello spazio libero intorno al prodotto per fornire una venti-
lazione adeguata.

« [l prodotto non deve entrare in contatto o essere schizzato con liquidi.
Non porre contenitori d’acqua nelle vicinanze del prodotto.

- Non installare il prodotto vicino a fonti di calore o in ambienti ad ele-
vata umidita.

- Non installare il prodotto dove e soggetto a forti vibrazioni o ad urti.

c Questo simbolo indica che il prodotto € conforme ai
requisiti del contrassegno CE.

NOTA: Si dispone di un Manuale di Istruzioni completo
nel CD contenuto nella confezione del prodotto.

Caratteristiche tecniche

Descrizione Ingressi / Uscite / Conessioni
Il modulo (Fig. 1) dispone di:

Connettore cavo alimentazione. Led di stato

.

Connettore cavo di controllo

Connettore RJ45 Ethernet

Connettore programmatore/PC
Connettore Host USB

Scheda SIM operatore GSM/GPRS (555901)
Antenna GSM (Quadriband) (555901)
Programmatore universale (art. 7234)

© N U s WN=

Introduzione

© |l CDC H/E Manager ¢ un elemento capace di convertire la centrale Televés
in un centro di comunicazione, mediante il suo Modem interno GSM/GPRS
(Art. 555901) o mediante l'interfaccia Ethernet per le comunicazioni IP (Art.
5559 e Art. 555901).

© Rende possibile il Controllo e la Monitorizzazione Locale e Remota della cen-
trale Televes T.0X, servendosi di una piattaforma base per I'implementazione
degli attuali e di possibili futuri servizi.

CPU Processatore ARM920T™ ARM®
8 MB Flash
Memorie Tipo 64 MB SDRAM
128M x 8 Bit NAND Flash Memory
Alimentazione T-0X 24V-—= Connettore RJ45 10/100 Base-T Ethernet
Interfacce Interfaccia RS-482 Connettore RJ45 Debug / Programmatore LCD
Connettori Interfaccia USB 2.0 Full Speed Host (12 Mbps) Connettore Antenna GSM Connettore F Antenna GSM
Interfaccia SIM Lettore Scheda SIM
GSM-850/900 VSWR (standing wave ratio) <1041
Basiana af Potenza di picco 2W RF (+33dBm) a 50 Ohm max absoluto -
Trasmissione DCS-1800 / PCS-1900 VSWR (standing wave ratio) ~ _, _

Interfaccia

Potenza di picco TW RF (+30dBm) a 50 Ohm

recomendado

GSM/GPRS

Articolo GSM-850/900 -107 dBm

Potenza di Ingresso > 2 W potenza di picco

Sensibilita DCS-1800/ PCS-1900 —106 dBm

Impedenza Antenna 50 ohm

1.5dBi < Guadagno < 3dBi

IR A (riferimento dipolo 1/2))

80 MHz in EGSM, 150 MHz in GSM 850, 170

Latigliez ol Eelush MHz in DCS, 140 MHz nella banda PCS

Ora in Tempo Reale / Allarmi

et Termometro digitale
Slstema) Linux Kernel 2.6.16
Operativo
G i Alimentazione 24V= Intervallo temp. di funzion. -5 .... +45°C
enerali
Consumo 300 mA Indice di protezione P20

Le caratteristiche tecnichedescritte si riferiscono ad una temperatura di ambiente di 45°C (113°F). Per temperature superiori si dovra utilizzare una ventilazione forzata.



Controllo / Monitorizzazione
Server di Collegamenti

Il CDC H/E Manager é stato progettato per implementare la comunicazione
remota mediante IP/GSM-GPRS, tra una qualsiasi centrale TOX e il Software di
controllo Cliente. Questo si puo realizzare direttamente mediante un Server di
Collegamenti che rende l'installazione plug-and-play, senza nessun tipo di con-
figurazione della rete IP.

"

—y
Gestione/Monitorizzazione
Centrale CDC T-0X

CDC H/E MANAGER

Server Centrale
Collegamenti/Servizi

- Comunicazione diretta. GSM o IP. (Ethernet o GSM/GPRS)
» Comunicazione IP su GSM/GPRS

+p= Comunicazione IP (Ethernet)

Lart. 555901 permette la Comunicazione IP mediante Ethernet o mediante
GSM/GPRS. Inoltre sono possibili connessione dirette su ciascuna delle due reti.
La Rete GSM/GPRS permette all’art. 555901 una comunicazione dati attraverso
Internet al Server dei Collegamenti o una comunicazione Dati diretta. La rete
GSM/GRPS utilizza IP fissi.

Il server dei Collegamenti permette la gestione e la monitorizzazione centraliz-
zata di piu centrali.

Comunicazioni in uscita
senza configurazioni per la
rete IP locale

Comunicazioni in uscita
senza configurazioni per la
rete IP locale

Gestione centralizzata di
multiple centrali

Porte logiche assegna-
tead ogni cliente

Porta Ioéi-

Sicurezza e Monitorizzazione cafissa

Server Collegamenti
Server collegamenti Base dati
Televés S.A.

Personalizzazione per clienti

Sia il Server WEB che il Server del software CDC possono accedere in maniera
locale agli art. 5559 e 555901.

La connessione puo essere implementata su una rete LAN o direttamente su In-
ternet utilizzando porte pubbliche di uscita per i servizi del CDC H/E MANAGER.
I CDC Headend Manager permette di essere configurato localmente mediante
il programmatore Art. 7234.

Controllo locale
mediante una connes-
sione IP su LAN con il
CDCT-0X

Software PC di
Controllo/Monitorizza-

‘ zione

Configurazione CDC T-0X
mediante programmatore
LCD Art. 7234

Server Web

L'art. 555901 posiede un server Web, che permette la configurazione di se stes-

so. Permette la monitorizzazione visiva deggli elementi TOX collegati.

Pagina Web Principale del CDC
T-0X.

Ci si puo accedere mediante

I'lP di rete LAN dinamicamente
assegnato o mediante I'IP di seg-
nalazione fisso sempre assegnato:
http://:169.254.1.254:15706

La porta & sempre:

15706

Men Principale

Riquadro Informazioni
Data/Ora Temperatura CDC
Numero Seriale di Produzione
Versione Software

Seftionrofn o 00000 Numero di moduli attuali
Nome della unita CDC T-0X

ikt

- il
Accesso allo stato della Centrale

Mostra in un elenco, quali dispositivi TOX sono collegati al CDCTOX e il loro sta-
to. Verde significa che il modulo TOX e funzionante correttamente, Arancione
indica che ha avuto un funzionamento momentaneamente incorretto e Rosso

che € in uno stato di funzionamento incorretto.

Elenco che contiene

gli elementi T-0X della
centrale e indicazione
di stato mediante colori

Corretto
o e T
Identificando

i 1 * EmcreoucTEE

MAIN: Menu
principale.

SCAN: Inizia una
scansione comple-
ta della centrale.
Cancella gli
elementi esistenti.
RESET: Riavvia
I'applicazione con i
valori di default.

Mediante il servizio Web, & possibile 'aggiornamento remoto del CDC TOX.

Se ilustra en la figura los pasos para su realizacion.




CDC H/E MANAGER

MHCTpyKuMK no TexHuke 6esonacHocTun

YcnoBua yctaHOBKHU

«Mepep Hayanom paboTbl M NpU NOAKNOYEHUN 060PY[OBaHMA MPO-
YTMTE 3TO PYKOBOACTBO.

- Bo nsbexaHune noxapa wimn NopakeHus >MNeKTPUUYECKMM TOKOM, He
nogBepranTte JaHHOE YCTPOMCTBO BO3AEMCTBUIO 4OXKAA UV Baru.

« He cHumante KPbILWKY 6510Ka 6e3 OTK/IOUYEHMA NUTAHNA.
«He 3aKprBaVITe BEHTUNALUMNOHHbIE OTBEPCTUA 6n10Ka.

- OcTaBnaiiTe CBOGOAHOE MPOCTPAHCTBO BOKPYT GIOKOB ANA afeKksaT-
HOW BEHTUNALUWN.

«Mpnbop He JomKeH MofBepraTbCA BO3AeNCTBUIO Opbi3r Boabl. He
CTaBbTe eMKOCTU C BOAOW Ha obopyfoBaHme unm B6nmsn npubopa.

+He yctaHaBnuBaiiTe ycTponcTBO BOMM3U UCTOUYHMKOB Temja WUnm B
YCNOBUAX BbICOKOW BMAXKHOCTM.

+ He ycTaHaBnmBaiite 060pygoBaHyie Tam, rae OHO MOXET NoaBepraTb-
CA CUNbHOM BUGPALMN UM YAAPaM.

q

+ 3TOT CMBOJI NMOKa3bIBAET, YTO Balle 060PyAOBaHE COOT-
BeTcTByeT TpeboBaHmam CE.

NMPUMEYAHUE: bBnok wumeeTr nosnHoe pPyKOBOACTBO
no aKcnnyatauun Ha KOMMaKT-AnCKe, KOTOprVI
COMpPOBOXAaeT NPOAYKT.

TexHU4Yeckune xapakKTepucTuKu

OnucaHue Bxogos / BeixoposB / MogkntoyeHua
Mogynb (Puc. 1) nveet:

Pazbem WuHbl NTaHnA. CBETOANOAHBIV MHANKATOP NUTaHUA
Pa3bem LWWHbI ynpaBneHna

KoHHekTop RJ45 ansa nogknioueHus Ethernet

KoHHeKTOp noakntoueHus nporpammartopa/PC

KoHHekTOp nogkntoueHmsa Host USB

SIM kapta onepatopa GSM/GPRS (555901)

AHTeHHa GSM (YeTblpexgmana3oHHas) (555901)

® N o u s WwWN =

YHuBepcanbHbIi nporpammatop (mog. 7234)

BBepeHune

© CDC H/ E 6nok ynpaBneHus MOXeT ynpaBnaTb ronoBHol ctaHuven TELEVES
NM60o uepes BCTPOEHHDIN mogem GSM / GPRS (mog. 555901), nmbo yepes nH-
Tepdelic Ethernet gna IP-kommyHuKaumin (mog. 5559 n mog. 555901).

© ObecneynBaeT KOHTPOJb Y MOHUTOPUHT NTOKasbHbIX 1 YAANEeHHbIX FONIOBHbIX
ctaHuuin TELEVES TOX, BbicTynaeT B KayecTBe 6a30BOI Niatdpopmbl Ansa pea-
NN3aLUN TEKYLLMX 1 BO3MOXHbIX OYAYLLVX YCITyT.

Mpoueccop ARM920T™ ARM®
8 MB Flash
Tun 64 MB de SDRAM
128M x 8 Bit NAND Flash Memory
MutaHne T-0X 24V— KoHHekTop RJ45 10/100 Base-T Ethernet
M SO VHTepdeiic RS-482 KoHHekTop RJ45 Mporpammatop / PC
Pasbembl WHTepdeic USB 2.0 Full Speed Host (12 Mbps) KOoHHEKTOP aHTeHHbI GSM KoHHekTop F AHTeHHa GSM
NHTtepdeiic SIM Card Reader SIM
GSM-850/900 VSWR (ko3¢ duLmeHT ctos- <1041
MNMukoBas mowHocTb 2W RF (+33dBm) Ha 50 Om | Yeli BOJIHbI) MaKc. -
Mepepatunk
DCS-1800 / PCS-1900 VSWR (ko3¢ durupmeHT cTos- <24

NHTepdenc pa-

Mukosas mowHocTb TW RF (+30dBm) Ha 50 OM | Yel BOSIHbI) peKOMEHA.

ano
GSM/GPRS

GSM-850/900 -107 dBm

MoTpebnaemas MOLLHOCTb > 2 W nnkoBas MOLHOCTb

YyBCTBUTENBHOCTD
DCS-1800 / PCS-1900 -106 dBm

iIMnepaHC aHTeHHbI 50 ohm

1.5dBi < ycuneHue < 3dBi

YcuneHvie aHTeHHbI
(aunonb 1/2)

80 MI'y ana EGSM, 150 MI'u gna GSM 850,

LLinpuHa nonocol 170 My gns DCS, 140 MMy gns PCS

Yacbl peanbHoro BpemeHn/ CurHanmsauma

SR Lindposon Tepmometp
OnepauyonHas Linux Kernel 2.6.16
cmcTtema
MuTtaHne 24V= Pab. Temnepatypa -5...+45°C
Obwne
MoTpebneHne 300 mA MHpekc 3awumTbl P20

TexHueCcKme XxapakTeprcTVKN onpegeneHbl Npu TeMrepaTtype okpy»atowleid cpebl 45 ° C (113 ° F). Mpu 6onee BbICOKMX TeMMepaTypax UCMosnb30BaTb MPUHYAUTENbHYO

BEHTUNALMIO.



KoHTponb / MoHUTOPUHI
CBA3b C cepBepom

CDC H/ E mopynb ynpaBneHus 6bi1 paspaboTaH Ans peanvsauym UCTaHLUOH-
Holi cBa3m yepes IP / GSM-GPRS ¢ nto6bimM yCTPOMCTBOM rofIOBHOM CTaHLmm TOX.
3T0 MOXeT ObITb CAleNlaHO HEeMOCPEACTBEHHO Yepes CepBep CBA3M, YTO MO3BO-
nAeT NPon3BOANTb UHCTanAumMio plug-and-play, n He Hy»KHO NPOWN3BOANTL HU-
Kako IP koHurypaumm cetu.

r
npasneHne/ MOHUTOPUHT
[C CDCT-0X

CDC H/E MANAGER

LleHTpanbHbiil cepBep
Cebinkn/Yenyrn

- MNpamas cBasb. GSM u IP. (Ethernet unu GSM / GPRS)
» IP-ceA3b no GSM / GPRS
- CBA3b IP (Ethernet)

Mogynb mog. 555901 o6ecneumBaer IP casb Yepes Ethernet unu yepes GSM /
GPRS. Tak»Ke BO3MOXXHO NPAMOE NogKItoUYeHrie 0601x ceTel.

CeTtb GSM / GPRS no3sBonseT mogysnio 555901 nepepaBaTtb AaHHble yepes VH-
TepHET Ha cepBep CBA3W UK NPAMYI0 Nepeaady faHHbIX.

GSM / GPRS obecneurBaeT ¢prKkcmpoBaHHbIn IP.

CepBep obecneunBaeT LEHTPan“30BaHHOE yNpaBieHNe U MOHUTOPUHT He-
CKOMbKMX FONTOBHBIX CTAHL{WIA.

Vcxopswasn ceasb
He HYXKHO HacTpauBaTb

WcxopAwas csizb
He HYXHO HacTpauBaTb

nokanbHyio IP noKanbHyio IP
ceTb ceTb

ﬁ)vllucuposauﬁue_
yTpeHHue [P
XXX.X

LleHTpanusoBaHHoe

ynpasneHue Heckonbkumu I'c OVKCMPOBARHLI. T —
noruyeckuit - npuceauBaeTca

Be3onacHOCTb ¥ MOHUTOPUHT NOPT  Cepmepcaman  kagomy KnnewTy

MepcoHanbHas HacTpoiika = | g'

ANA KNNEHTOB L

Cepsep cBA3N

Bbasa paHHbIX
Televés S.A.

Beb6-cepBepbl 1 NporpammHoe obecrnedermne cepsepa CDC TakKe AOCTYMHbI
nokanbHo Ana mogynen 5559 n 555901.

CoepivHeHVIe MOXKET OCYLLEeCTBNATLCA MO JIOKAIbHOW CETU UM Aake Henocpea-
CTBEHHO yepe3 VIHTepHeT Npu 3ajaHun BbIXOAHLIX nopToB moayna CDC H/E
MANAGER.

Mogynb CDC H/E MANAGER Takxe no3sonseT NpousBOANTb JIOKaNbHY KOH-
durypauuio I'C npy nomoLLy nporpammaTopa mog. 7234.

MecTHoe ynpasneHue
c nomolypbio IP-cBA3n
LAN ¢ CDCT-0X

Kongurypauwma CDC T-0X
o KoMaHAaM

nporpammaropa
mop. 7234

MporpammHoe
obecneverue gna MK
‘ KOHTpOsb / MOHUTOPUHT

Beb6-cepBep

Mogynb 555901 obnapaeT Be6-cepBepoM, KOTOPbI BO3MOXHO KOHOUIYyprpo-
BaTb. [l03BONAET NPON3BOANTL BU3YaNibHbIN KOHTPOb 3/IEMEHTOB, COeAVHEH-

HbIX WMHOW KOHTpons B FTC TOX.

OcHosHol# cainT TOX CDC.
MoxHo nonyunTb focTyn,
3HaA IP B nokanbHom cetn unn
durKcrpoBaHHbIi IP-appec:
http://:169.254.1.254:15706

®UKCMpOBaHHbIii NOPT:

15706

asHoe meHio

Brok urdopNaLn
[lata/apews Temneparypa CDC
CepwiiHbiii Homep

Bepcua MO

DakTUeCKOE KoNWECTBO Moaynedt
Hassarme ycTpoiicrea CDC TOX

JloctynHo coctoanue IC

OTobparkeHNe CnncKa yCTPOMCTB, MOAKIOYEHHbIX K WuHe ynpasneHusa IC TOX
U X CTaTyca. 3eneHblil LBET 03HauaeT, Yto mofysnb [C TOX paboTaeT npaBusib-
HO, OpaHKeBbIl YKa3blBaeT, YUTO OblIN HEKOPPEKTHbIE MIHOBEHHbBIE 3HAUEHNS,

KpaCHblﬁl - HapylleHa CBA3b vepes WNHY yrnpasieHns.

Tabnuua cogepxut
anemeHTbl FTCTOX

Y UHAMUMPYET X
COCTOfHIE C MOMOLLbIO

uBeta
MpaBunbHO
o e T
C6ou
e e e
Ownbka

IR

MAIN: rnasHoe
MeHio.

SCAN: Hauano
noONHoro

Ypanaet
cyljecTsyiolme
3M1eMeHTbI.
RESET:
Mepesanyck
NpUNoXxeHusa co
3HayeHuAMN No
yMOnu4aHuio.

Mcnonb3oBaHue Be6-cepBV|ca, BO3MOXHOCTb ANCTAaHUMOHHO 0o6HOBNATL TOX

CDC.

Mowarosas nnnCTpauma Ha PUCyHKe.

ob6cnenosanus C.




Garantia

Televés S.A. ofrece una garantia de dos afos calculados a partir de la fecha de
compra para los paises de la UE. En los paises no miembros de la UE se aplica la
garantia legal que esta en vigor en el momento de la venta. Conserve la factura
de compra para determinar e sta fecha.

Durante el periodo de garantia, Televés S.A. se hace cargo de los fallos produ-
cidos por defecto del material o de fabricacion. Televés S.A. cumple la garantia
reparando o sustituyendo el equipo defectuoso.

No estan incluidos en la garantia los dafios provocados por uso indebido, des-
gaste, manipulacién por terceros, catastrofes o cualquier causa ajena al control
de Televés S.A.

Guarentee

Televés S.A. offers a two year guarantee, beginning from the date of purcha-
se for countries in the EU. For countries that are not part of the EU, the legal
guarantee that is in force at the time of purchase is applied. Keep the purchase
invoice to determine this date.

During the guarantee period, Televés S.A. complies with the guarantee by repai-
ring or substituting the faulty equipment.

The harm produced by improper usage, wear and tear, manipulation by a third
party, catastrophes or any other cause beyond the control of Televés S.A. is not
included in the guarantee.

Garantia

A Televés S.A. oferece uma garantia de dois anos calculados a partir da data de
compra para os paises da UE. Nos paises ndo membros da UE aplica-se a ga-
rantia legal que estd em vigor no momento da venda. Conserve a factura de
compra para poder comprovar a data.

Durante o periodo de garantia, a Televés S.A. assume as falhas do produto ocor-
ridas por defeito do material ou de fabrico. A Televés S.A. cumpre a garantia
reparando ou substituindo o equipamento defeituoso.

Nao estdo incluidos na garantia os danos provocados pela utilizacao indevida,
desgaste, manipulacao por terceiros, catastrofes ou qualquer causa alheia ao
controlo da Televés S.A.

MJI 05

Garanzia

Televés S.A. offre una garanzia di due anni calcolati a partire dalla data di ac-
quisto per i paesi della UE. Nei paesi non membri della UE si applica la garanzia
legale che é in vigore al momento della vendita. Conservare la fattura di compra
per determinare questa data.

Durante il periodo di garanzia Televés S.A. si fa carico dei guasti dovuti a difetti
di materiale o di fabbricazione. Televés S.A. copre la garanzia riparando o sosti-
tuendo il prodotto difettoso.

Non sono compresi nella garanzia i danni prodotti a seguito di uso indebito,
normale usura, manomissione da parte di terzi, catastrofi o qualsiasi causa alle-
na al controllo di Televés S.A.

lapaHTnAa

Televes SA obecneurBaeT Ba rofja rapaHTVM CO fiHA MPUOBPeTeHNA AN1A CTPaH,
BxofAwmx B EBpocoto3. [1na ctpaH, He Bxoaawwmx B EC, geiicTBy0OT NnpaBoBble
rapaHTiu, KOTopble MPUMEHAIOTCA B 3TUX CTPaHax B MOMEHT MOKYMKMU COrNMacHo
3aKOHOAATENbCTBY 3TWX CTpaH. Ana ctpaH CHI cpok rapaHTUmM coctaBnAeT OguH
rop. CoxpaHaiiTe cueta-paKTypbl A4Sl ONpefeneHns 3Ton Aatbl.

B TeueHuwe rapaHtMiiHOro cpoka Televes SA obecneumBaeT rapaHTUIHbIN
PEMOHT UK 3aMeHy HercrnpaBHOro 060pyAOBaHMA.

lapaHTVA He pacnpocTpaHAeTCA Ha YCTPOMCTBA, MOMyUMBLLVE MOBPEXAEHUA,
BbI3BaHHble HEMpPaBUIbHbIM ObpalleHMeM, W3HOCOM, MaHUnynAuuein co
CTOPOHbI TPeTbMX NUL, GOPCMaKOPHbIMI OOCTOATENbCTBAMU WM APYTAMMN
NPVYMHaMK, BbIXOAALVMU 3 MOJ KOHTPOJA CO CTOPOHbI Televes S.A.

Mpown3sepeHo B VicnaHuw, nsrotosutennb TELEVES, S.A.
- Rua Benefica de Conxo, 17, 15706~ Santiago de Compostela (La Coruna), SPAIN.
www.televes.com
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